
 

 

ΜΑΧΡΩ  

  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  

 

INOX REMOVER 

Ειδικό καινοτόμο υδατοδιάλυτο προιόν το οποίο καθαρίζει τα υπολείμματα της 
καλαμίνας η οποία δημιουργείται κατά την διάρκεια της οξυγονοκόλλησης των 
ανοξείδωτων επιφανειών μετατρέποντας την επιφάνεια σε καθαρή και υγιή.  
Η δράση του επιτυγχάνεται μέσα σε μερικά λεπτά της ώρας . Είναι κατάλληλο μόνο 
για επαγγελματική χρήση. 
 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 

 Μεγάλη δραστική ικανότητα. 
 Εύκολη εφαρμογή με πινέλο. 

 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Το υλικό είναι έτοιμο προς χρήση.  
 

Εφαρμόζουμε αρχικά 1 παχιά στρώση με πινέλο. Αφού περιμένουμε ένα σύντομο 
χρονικό διάστημα ούτως ώστε να διαπιστώσουμε την εξέλιξη της αντίδρασης, 
μπορούμε με κάποιο ανοξείδωτο μεταλλικό ή ξύλινο αντικείμενο να 
απομακρύνουμε το υλικό και στην συνέχεια να καθαρίσουμε την επιφάνεια με 
κάποιο πανί. Εφόσον χρειαστεί μπορούμε  να εφαρμόσουμε και ακόμη μια ή και 
περισσότερες στρώσεις .  
 

Μετά την εφαρμογή της τελευταίας στρώσης και αφού ολοκληρωθεί η αντίδραση, η 
επιφάνεια καθαρίζεται από τα υπολείμματα με νερό. 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ 

 

Το υλικό είναι άκρως καυστικό και προκαλεί αναθυμιάσεις και για αυτό το λόγο να 
φοράτε πάντοτε την κατάλληλη προστατευτική μάσκα προσώπου και ειδικά γάντια. 
Φυλάσσεται πάντοτε μακριά από παιδιά. 
 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

 

Τα εργαλεία καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση με απορρυπαντικό και νερό. Μην 
αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα απορρίμματα. Ζητήστε 
συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση για την διάθεση και αποκομιδή τους. 
 

 



 

 

 

 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

 

Διατηρείτε το προϊόν σε θερμοκρασίες μεταξύ 5-35° C . Μην το εκθέτετε στον ήλιο 
και γενικά σε πολύ χαμηλές θερμοκρασίες. Μετά από την χρήση κλείστε ερμητικά 
το δοχείο . Διάρκεια ζωής προϊόντος : 12 μήνες  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στο παρόν τεχνικό φυλλάδιο όλες οι πληροφορίες και οι συστάσεις οι οποίες περιέχονται,  παρέχονται με σκοπό 
την διευκόλυνση του χρήστη,  δίνονται πάντοτε με καλή θέληση και  βασίζονται στις γνώσεις και στην 
μακροχρόνια εμπειρία της εταιρίας. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ο χρήστης να εξετάζει  της καταλληλότητα 



 

 

του προϊόντος για την εφαρμογή για την οποία προορίζεται το προιόν. Σε περίπτωση ακαταλληλότητας του 
προϊόντος σε συγκεκριμένη εφαρμογή  η εταιρία δεν φέρει καμία ευθύνη. 


